

淘宝河南馆昨日开馆 900多个卖家上线

立志打造几个提起来就能让人想到河南的品类



900多个卖家上线 约五分之一申请者被拒

打开淘宝网,点击特色中国,再点击特色馆河南馆,迎面而来的就是红底衬托下的“开馆巨献”4个黄色的大字。下面就是极具河南特色的河南烩面、原阳大米、小磨香油等特产诱人的图片。

特色中国河南馆是以河南名优特食品、工艺品、旅游产品等为支撑的B2C电子商务营销服务平台。是河南省商务厅规划、指导,郑州高新技术开发区管理委员会提供政策和资金支持,河南杰夫电子商务有限公司负责运营,淘宝网提供资源的共建项目。

河南馆还对河南的特产按照地域进行了分类,豫北的焦作铁棍山药、河阴石榴、原

阳大米,豫南的信阳毛尖、固始鸡蛋,豫西的洛阳八大件、陕州糟蛋,豫西的杞县大蒜、花生糕等一应俱全。

上线企业是如何挑选出来的呢?冯世乾说,这些产品都是走遍河南的十八地市,历经一年寻味甄选出来的,为的就是呈现地道的豫味。对企业的考察中,包装上有QS标志是必须的,有各项相关证件,在淘宝上得有店铺,店铺上三项评价指标不能低于平均水平。如果是初级农产品、农家自制产品,要有检验报告或者原产地证明(政府背书),还会进行定期抽检,设置投诉通道,建立清退机制。在上线企业的筛选中,约有五分之一的申请者被拒。

作为一个农业大省,河南从来不缺少让人自豪的农产品,山药、大枣、苹果……但是不知道从什么时候开始,大枣成了新疆的代名词,山东的红富士貌似比灵宝苹果在全国范围内更叫得响,好歹淮山药的正宗产地没有让山药的名头旁落。

如今,在江浙一带农业电商已成燎原之势之际,河南的新农人也开始上路了。昨天,淘宝·特色中国河南馆正式开馆,900多个卖家上线,打造一场河南特色产品的饕餮盛宴。而这还远远不够,昨日,特色中国河南馆运营服务商河南杰夫电子商务有限公司运营总监冯世乾说,6月份开始,特色中国河南馆未来的触角将放到县里,去挖掘一些更具河南特色的产品,打造几个类似于大枣之于新疆这样的品类。

郑州晚报记者 徐智慧

6月份开始 到县里镇上挖掘特色产品

昨日是开馆第一天,截至下午6点半,嘉瑞祥2500g装的正宗特级新鲜铁棍山药、河南烩面、兴盛德麻辣花生米均已卖出了100多件。就山药而言,和平时一天最多两件的销量相比,已经是创下了成交纪录的奇迹。

说起河南农产品触电的现状,冯世乾说,和江浙相比,河南的农产品电商化程度非常低,浙江遂昌县的遂昌模式已经成为全国农产品电商化的学习典范,如今在5万人口的县城聚集了几千家店,和他们相比,河南农产品触电的道路还很长。其次,河南的农产

品特色不够明显,虽然品类很多,但是一提起来就能让人想起河南的品类并不多。6月份开始,特色中国河南馆的触角将放到县里甚至是镇里,去挖掘一些更加有特色的农产品。最近就有巩义市一个镇里的领导带了一批新农人来到河南馆,准备把镇上几千亩的石榴通过河南馆这个平台走向全国。

值得一提的是,5月21日,河南首届农产品电商高峰论坛将在郑州举行,大家将共同探讨河南农产品电商化之路,让更多的河南农产品通过电商走向全国。

互联网理财产品收益 纷纷破五



互联网理财产品年初以来是是非非不断,进入4月份随着资金面逐渐宽松和银行同业拆借市场利率回落,以余额宝为代表的“宝宝军团”收益率开始纷纷走低,近日更是连续出现“破五望四”的走势。 郑州晚报记者 胡申兵

扫码免费看电影

奥斯卡新建文影城精彩活动,扫码关注每日前100名读者即可免费获得影票。 5月每周一20元2D3D通看,全月观影刮刮乐中奖百分百,母亲节当天前20名看《人间小团圆》,母亲免单。



发现价值 传播价值 服务投资者

互联网理财收益连连下滑

市民刘女士自从买了2000元余额宝后,每天早上睁开眼的第一件事就是打开手机看看当天收益率是多少,数据显示,4月5日其万份平均收益为1.4318元,到了5月5日已经降为1.3378元,一个月收益率下降了6.57%。

统计显示,今年4月9日,苏宁的现金宝理财产品7日年化收益

率率先跌破了5%,达到4.991%,随后虽有反弹,但绝大多数时间收益均在5%以下,至5月5日,7日年化收益率已跌至4.945%。

5月5日的数据显示,“宝宝军团”的年化收益率均在向“奔五”的路上迈进,比如京东小金库为4.986%,现金宝、如意宝、零钱宝均为4.949%,微信理财

通为4.91%,百度百赚为4.791%等,余额宝临近5%,为5.042%。

在目前已经发行的52只互联网理财产品中,7日年化收益率仍保持在5%以上的品种仅有9只,占全部产品的比例还不到20%,最低的年化收益率已经跌至3.355%,收益率在4%以下的产品已达到4只。

互联网理财产品收益走低是趋势

业内人士告诉郑州晚报记者,互联网理财产品本质上是货币市场基金,受货币市场收益率的影响较大。随着目前货币市场资金趋于宽松,银行同业拆借市场利率也在走低,加上互联网理财产品投向以协议存款居多,当初协议存款的利率较高,随着协议存款的期限到期,新的存款利率也将走低,从而直接影响互联网理财产品当前的收益。

郑东新区一家银行的理财经理张女士分析认为,从目前较为宽松的货币市场资金面来看,货币基金的收益还会进一步下行,互联网理财产品7日年化收益率跌破5%将是未来发展的趋势。“即使现在有的互联网理财产品收益率还维持在5%以上,甚至个别的还能达到6%,但是这些收益基本上是吃去年和银行签订的高收益协议

存款的老底”。据了解,去年底的时候,一些银行的协议存款利率能达到7%左右,但是现在这一存款利率已经跌至4%以下。张女士认为,今年货币基金的总体平均收益将维持在4%以下的水平。

“其实,互联网理财产品的资金流动性是比较大的,如果收益下降,这些资金可能又回流到银行里面了。”张女士认为。

省市医保新农合医院 390元 抗复发 皮肤顽癣 河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以到达让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号 咨询电话:56661113 地址:郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

唐风采“非手术”增发 非手术,一根根植入式 增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。 增发前 增发后 电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com 地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

颈肩腰腿疼 只需一盒 胡三帖 千年秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,使用者无不被其神奇功效所震撼。 母亲节 买一送一再送一特大优惠 免费 专家电话:15517526712 送货 专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省市医保东大街大药房/中原商厦城药品部/开封:13849139840

专治皮肤病 我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。 地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088